Liebe Familien in all eurer Vielfalt, 

der Corona-Virus stellt uns alle vor Herausforderungen, die wir noch nie so erlebt haben. 

Gerade die Situation in den Altenheimen macht uns betroffen, weil dort die Angehörigen nicht mehr ihre Lieben besuchen dürfen. 
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Malt ein Bild oder schreiben Sie eine Karte an unsere
Mitmenschen im Altenheim in Ihrer Nahe. Sie werden

dort an Bewohner verteilt, die es brauchen kénnen. gisTUM
TRIER




Eine Idee, die im Kontakt mit dem Altenheim St. Josef in Schweich entstanden ist, eine „KONTAKTBRÜCKE“ aufzubauen, wollen wir Euch vorstellen:

Bitte malt, bastelt, dichtet für die Menschen im Altenheim in Eurer Nähe. Oder schreiben Sie einen schönen Brief oder eine Postkarte. Die Seniorenheime geben es an ihre Bewohnerinnen und ihre Bewohner weiter, die es gut gebrauchen können. 

Ihr schickt eure Beiträge entweder per Post oder per Mail. Die Altenheime im Dekanat Schweich-Welschbillig sind informiert und freuen sich über diese Grüße. 
Darüber hinaus bieten wir Ihnen auch an, telefonisch mit einzelnen Bewohner/innen Kontakt aufzunehmen, die ein seelsorgerliches Gespräch von außen benötigen, wo Sie vielleicht keine Idee mehr haben. Dieses Angebot bieten wir natürlich auch den Mitarbeiter:innen der Einrichtung an. Sie geben uns Ihre Telefonnummer per Mail oder auf dem Anrufbeantworter durch und wir rufen in der Zeit 10.00 – 12.00 Uhr in der Woche gerne zurück. 

Die KONTAKTBRÜCKE möchte in unserer Gesellschaft deutlich machen,
wie wichtig die Seniorenheime für uns sind.
Altenheim St. Josef, Schweich, Klosterstr. 5, 54338 Schweich                                     info@altenheim-st-josef-schweich.de
Senioren-Residenz St. Martin, Schweich, Am Kinderland 1, 54338 Schweich   info@sanktmartin-schweich.de
Senioren-Residenz Niederweiler Hof, Schulstraße 49 – 51, 54311 Trierweiler
treffpunkt@sr-niederweiler-hof.de
Senioren-Residenz St. Andreas Pölich                                                                 info@sanktandreas.com



Dekanat Schweich-Welschbillig  roland.hinzmann@bistum-trier.de 06502/9371600
